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                    Onkologický ústav sv. Alžbety v Bratislave 

organizuje

  BRCAmut fórum
Besedy s nasledovnými témami a odborníkmi: 
1. Dedičné nádory prsníka – od genetickej konzultácie k výsledku genetického vyšetrenia 

Klinické genetičky MUDr. Iveta Mlkvá a MUDr. Olívia Hamidová sa budú venovať najčastejším otázkam pri genetickej konzultácii ohľadom dedičnosti nádorov prsníka.  RNDr. Michal Konečný, PhD., vedúci Oddelenia lekárskej genetiky OÚSA vysvetlí postup genetických vyšetrení a predvedie laboratória kde sa uskutočňujú. 

2. Význam preventívnych prehliadok u žien s BRCA1 a BRCA2 mutáciami 
Doc. MUDr. Vladimír Bella, PhD. - popredný slovenský mamológ a primár prsníkového oddelenia Onkologického ústavu sv. Alžbety sa vo svojom príspevku zameria na  význam preventívnych prehliadok u žien s potvrdeným genetickým rizikom k nádorom prsníka.

3. Pokroky vo výskume a chápaní molekulárnej podstaty genetického rizika k nádorom prsníka  
Najnovšie poznatky z výskumu genetického rizika nádorov prsníka sprostredkuje populárno-náučnou formou molekulárna genetička a výskumníčka v oblasti genetiky nádorových ochorení RNDr. Zdena Bartošová, CSc.  

4. Strach z rakoviny a ďalšie nepríjemné pocity a emócie   
Uznávaná psychologička s dlhoročnou praxou v psychoonkológii a autorka známej knihy „Keď do života vstúpi rakovina“,  Mgr. Mária Andrášiová, PhD. poradí ako držať na uzde „dobiedzajúce“ nepokojné emócie.  

5. Sme viac ako len gény...    

Sestra Salvatoriánka a klinická genetička Doc. MUDr. Denisa Ilenčíková, PhD. sa zamyslí nad pojmami duša, duchovný a spiritualita. Pojedná o možných spôsoboch rozvoja vnímania spirituálnej roviny bytia a potenciálnom prínose spirituálneho života pri vytváraní spokojného a šťastného života v zdraví aj v chorobe .

6. Výživa ako zbraň proti rakovine 
Známy popularizátor zdravej výživy a autor knihy „Vádemecum zdravej výživy“ MUDr. Peter Minárik sa podelí o praktické rady v oblasti stravovania a výberu potravín s protinádorovým účinkom. Ako bonus sa podelí aj o vlastné skúsenosti s chudnutím ...

7. Biologický dopad zdravého životného štýlu na molekulovej úrovni    
Molekulárna biologička a genetička RNDr. Zdena Bartošová, CSc. poodhalí najnovšie poznatky a prekvapujúce fakty o biologických procesoch, ktoré prebiehajú v tele pri uplatňovaní zásad zdravého životného štýlu a o ich potenciálnom význame v prevencii rakoviny.

8. Podpora imunity a zdravia pravidelným pohybom a regeneračnými metódami 
Rádiológ a imunológ MUDr. Ľuboslav Sanisló, PhD. poukáže na význam masáží a iných regeneračných procedúr pre podporu imunity, zdravia a prevenciu nádorových ochorení. Ukážky pohybových cvičení zameraných na harmonizáciu tela a duše predvedú skúsení lektori východných ozdravujúcich pohybových systémov RNDr. Ladislav Horniak, CSc. a  Róbert Urgela. 

9. Integratívna medicína – nový koncept v prevencii a liečbe chorôb 

Prednosta Ústavu tradičnej čínskej medicíny Slovenskej zdravotníckej univerzity MUDr. Vladimír Balogh, PhD. poukáže na možnosti využitia vybraných klinicky overených metód komplementárnej a alternatívnej medicíny (KAM) pre posilnenie zdravia a duševnej pohody. 
10. „Vnútorný dom“ ako ochranný prístrešok pred chorobou a rakovinou  
Na základe inšpirácie z nemeckého diela „Ein Schutzhaus gegen krankenheit und krebs“ od Dr. Med. Maria Hengstberger priblíži Doc. MUDr. Denisa Ilenčíková, PhD. spôsob, akým je možné budovať neotrasiteľné a pevné základy svojej existencie - ochranné prístrešie pred chorobou a rakovinou, ktoré stojí na hodnotách akými sú sebaúcta, dôvera a láska.
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